

ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН

за събитията, организирани и проведени от
Център за обучение – БАН
Кариерен център към ЦО-БАН

Мероприятие

Семинар на тема:

"ЗА ЖЕНИТЕ В НАУКАТА" НАЦИОНАЛНА СТИПЕНДИАНТСКА ПРОГРАМА НА L'OREAL И ЮНЕСКО, с поканени лектори:

Кристина Радкова – координатор на програмата "За жените в науката" в България

доц. д-р Йорданка Каракирова – носител на една от стипендиите "За жените в науката" за 2016г., ръководител на „Център по ЕПР спектроскопия“ в лаборатория „Дизайн и охарактеризиране на каталитични материали“ към Институт по катализ - БАН и председател на сдружение „Българско ЕПР дружество“

д-р Еми Халаджова – носител на една от стипендиите "За жените в науката" за 2013г., главен асистент в Лаборатория „Полимеризационни процеси“ в Институт по полимери - БАН

Дата на провеждане на семинара:

20 март 2017г. (понеделник)

Продължителност на семинара:

11.00 – 12.00 часа

Място на провеждане на семинара:

ул. „Академик Георги Бончев“,
блок 26 Б, ет. 2, Център за обучение – БАН (комплекс на БАН, 4-ти км)

Присъстваща аудитория

Докторанти и млади учени от БАН

Г-жа Кристина Радкова направи изчерпателна презентация на възникването и развитието на програмата "За жените в науката" в България. Запозна аудиторията със спецификите на процедурата за кандидатстване, посочи ценни съвети при подготовката на кандидататурите. Изключително полезно беше и участието на носителите на стипендии "За жените в науката", доц. д-р Йорданка Каракирова и д-р Еми Халаджова. Те представиха своя успешен опит с програмата, акцентираха върху факта, че процедурата по кандидатстване е максимално улеснена за участниците – изисква се точност, яснота и краткост при описанието на изследователските проекти. Стипендиантките описаха полезните научни дейности, в които са инвестирали стипендията.

Представянето на програмата "За жените в науката" в България предизвика изключително силен интерес сред аудиторията. Проведе се полезна и много оживена дискусия, която продължи в индивидуални обсъждания с лекторите и след приключването на официалната част.

Лекторите отправиха покана за участие в програмата към всички присъстващи и им пожелаха успех.

Координати за контакт с поканения лектор –

Кристина Радкова – координатор на програмата "За жените в науката" в България

kradkova@m3bg.com

<http://zajenitevnaukata.bg/>